



ЗВІТ
щодо участі в навчальному візиті «Навчання та викладання: інновації, цифровізація та міжнародна співпраця»
(Learning and teaching: innovation, digitalisation, and international collaboration)
15-16 червня 2023 р.

[#ErasmusPlus](#) [#ErasmusUA](#) [#SPHEREInitiative](#)
[#pedagogy](#) [#learning](#) [#teaching](#) [#innovation](#)

Назва заходу:

Навчальний візит «Навчання та викладання: інновації, цифровізація та міжнародна співпраця» (Learning and teaching: innovation, digitalisation, and international collaboration), що відбувся за підтримки Європейського Союзу, для національних експертів з реформування вищої освіти .

Термін проведення: 15-16 червня 2023 року

Місце проведення: Католицький університет Лювена (the UCLouvain: Université Catholique de Louvain), Бельгія

Програма

Опис і ключова інформація

Захід був організований консорціумом SPHERE – OBREAL Global (координатор), що включає Університет Барселони та Європейську асоціацію університетів – в UCLouvain: Католицькому університеті Лювена, Бельгія.

Результати навчання:

1. Розуміти розвиток стратегії та інституційної політики, що лежать в основі інновацій у навчанні і викладання, а також вивчити потенційно різні підходи до цього.
2. Отримати уявлення про те, як технологічні розробки використовуються для інновацій у навчанні і викладанні.
3. Оцінити роль, яку відіграють різні учасники/інституційні служби, коли йдеться про інновації в навчанні і викладанні (керівництво, декани, служби підтримки розвитку викладання тощо).
4. Дослідити приклади інновацій у викладацькій практиці та краще зрозуміти, що це означає як для викладачів, так і для студентів.
5. Сформувати розуміння того, як можна використовувати міжінституційну співпрацю для стимулювання інновацій у навчанні і викладанні.

Учасники заходу: представники закладів вищої освіти, які входять до команд національних експертів з реформування вищої освіти (HERE) з сусідніх країн-партнерів ЄС, представники Національних Erasmus+ Офісів, представники Лювенського католицького університету. Загалом взяли участь у заході близько 30 осіб.

Від України брали участь Національні експерти з реформування вищої освіти – Ірина ЗОЛОТАРЬОВА, член Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, професор кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, та Ірина СИКОРСЬКА, керівник Центру міжнародної освіти

Маріупольського державного університету, а також Світлана ШИТІКОВА, координатор Національного Еразмус+ офісу в Україні.

Мета заходу:

Метою заходу було надати актуальні знання керівництву закладів вищої освіти, органам студентського самоврядування та агентствам із забезпечення якості вищої освіти, які зацікавлені в кращому розумінні переходу до інноваційного навчання і викладання та технологій, їх впливу на заклади вищої освіти і систему вищої освіти в цілому. Інновації, діджиталізація та міжнародна співпраця є ключовими компонентами для розвитку науки і технологій, особливо в той час, коли стрімке зростання суспільного і технологічного розвитку суспільства стимулює потребу в нових педагогічних підходах та інструментах, а також у стійкій системній співпраці.

Під час заходу учасники мали можливість ознайомитися з інституційною практикою впровадження інновацій та цифровізації в сфері науки і технологій, зокрема в бельгійському університеті, відомому своїм сильним міжнародним профілем. У межах заходу була розглянута конкретна стратегія розвитку інновацій в сфері науки і технологій Католицький університет Лювена. Учасники мали можливість почути доповіді керівництва університету, професорів різних дисциплін, а також відвідати Бібліотеку наук та Центр технологій і навчання.

Основний зміст заходу охоплював такі питання:

- Розгляд стратегії розвитку інновацій в сфері науки і технологій Католицького університету Лювена.
- Огляд інституційної практики впровадження інновацій та цифровізації в сфері науки і технологій.
- Представлення роботи Бібліотеки наук і Центру технологій і навчання Католицького університету Лювена.
- Розгляд питань, що стосуються міжнародної взаємодії закладів вищої освіти в контексті інновацій у сфері науки і технологій.

На учасників заходу справила враження організація підтримки викладачів фахівцями Центру навчання ([Louvain Learning Lab | UCLouvain](#)), який налічує 21 висококваліфікованого фахівця з цифрових технологій навчання. Разом з викладачем вони формують і розробляють «карту» інноваційних, цифрових, інклюзивних компонентів для кожного курсу.

Захід надав учасникам унікальну можливість дослідити інституційну практику інновацій та цифровізації в сфері науки і технологій на прикладі Католицького університету Лювена. Учасники отримали важливі знання та інсайти від керівництва університету та професорів різних дисциплін. Захід сприяв покращенню розуміння переходу до інноваційного навчання і викладання, технологій та їх впливу на заклади вищої освіти і систему вищої освіти.

Висновки і пропозиції/рекомендації для України:

Вочевидь порівнювати можливості та сучасний стан Бельгії та України в частині інновацій в сфері освіти і науки досить складно. У першу чергу, з огляду на фінансування. Натомість, приклад впровадження інновацій у викладанні і навчання та цифровізації в сфері науки і технологій в Бельгії на інституційному рівні демонструє структурований та практичний підхід, багато елементів якого варто перейняти в Україні:

1. Ініціювати підготовку стратегічного документу щодо удосконалення викладання та навчання у вищій освіті України, який би включав питання інновацій в сфері науки і технологій як основи якісної вищої освіти, з чіткими цілями, якісними та кількісними показниками їх досягнення.
2. Розроблення кожним університетом України власної стратегії удосконалення викладання та навчання, яка повинна враховувати його особливості як закладу вищої освіти та передбачати створення відповідних служб підтримки професійного розвитку викладачів.